
α) i) Από ηε γξαθηθή παξάζηαζε πνπ δίλεηαη εθηηκνύκε όηη ηα ζεκεία ηνκήο ησλ Cf θαη Cg 

είλαη ηα Α1(1, 1) θαη A2(3, 1). 

ii) Η Cf είλαη θάησ από ηε Cg ζην δηάζηεκα (1, 3). 

β) Η ζπλάξηεζε  f  έρεη πεδίν νξηζκνύ ην Α =    θαη ε  g  ην Β =    Τα ζεκεία ηνκήο ηνπο 

πξνθύπηνπλ από ηε ιύζε ηνπ ζπζηήκαηνο: 

y = f(x)  θαη  y = g(x) 

Είλαη: 

f(x) = g(x)  |x – 2| = 1  (x – 2 = 1  ή  x – 2 = – 1)  (x = 3  ή  x = 1) 

Γηα x = 1 είλαη  f(1) = |1 – 2| = 1  θαη γηα x = 3 είλαη f(3) = |3 – 2| = 1 

Άξα ηα ζεκεία ηνκήο ηνπο είλαη ηα Α1(1, 1) θαη A2(3, 1). 

Επίζεο,     2 1 1 2 1 1 3f x g x x x x            , άξα ε fC  είλαη 

θάησ από ηε gC  ζην δηάζηεκα  1,3 . 

γ) Η παξάζηαζε Α έρεη λόεκα πξαγκαηηθνύ αξηζκνύ αλ θαη κόλν αλ: 

(1 – f(x) ≥ 0  θαη  f(x) ≠ 0)  (f(x) ≤ 1  θαη  f(x) ≠ 0) 

Αλαδεηνύκε επνκέλσο ηα δηαζηήκαηα ζηα νπνία ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο f είλαη θάησ 

από ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο g, ηα ζεκεία ηνκήο ηεο f κε ηελ g θαζώο θαη ηα ζεκεία 

ζηα νπνία ε f ηέκλεη ηνλ άμνλα x΄x ώζηε λα ηα απνξξίςνπκε. Από ηε δνζείζα γξαθηθή 

παξάζηαζε ζπκπεξαίλνπκε όηη απηό ζπκβαίλεη όηαλ: 

x[1, 2)(2, 3] 

 

Σχόλιο 

Τν ζθέινο (γ) ζα κπνξνύζε λα ιπζεί αιγεβξηθά σο εμήο: 

(f(x) ≤ 1  θαη  f(x) ≠ 0)  

 (|x – 2| ≤ 1  θαη  |x – 2| ≠ 0)  

 (– 1 ≤ x – 2 ≤ 1  θαη  x – 2 ≠ 0)  

 (1 ≤ x ≤ 3  θαη  x ≠ 2)  x[1, 2)(2, 3] 


